
Opis alarmnega sistema ''GT SILVER LINE'' 
 
Brezžični hišni alarmni sistem GT omogoča varovanje vaše lastnine v hiši, stanovanju, 
vikendu, pisarni, trgovini, garaži. Vgradnja se izvrši brez umazane napeljave kablov in žic. 
Montaža je izredno hitra in čista. Senzorji so radijsko brezžično povezani s centralo, ki ima 
vgrajeno tudi visokozmogljivo sireno ter podporno lastno napajanje. LED diode na centrali 
signalizirajo stanje alarma, iztrošenost baterij v senzorjih, delni vklop alarma, izpad električne 
energije (za napajanje centrale), spomin proženja alarma. Na centralo GT 2250S lahko 
povežete do 24 različnih brezžičnih senzorjev in 4 dodatne zunanje radijske sirene (220 V ali 
baterijsko napajane) GT 2381S ali GT 2380S. Domet senzorjev je do 20 m. Sistem lahko 
počasi nadgrajujete z nakupom dodatnih senzorjev ali jih po potrebi nemoteno premeščate. 
Alarmni sistem lahko nadgradite z GSM pozivnikom GT 2384S, vgrajenim v centralo, ki 
pokliče na vnaprej izbrane številke v primeru sproženega alarma. 
Na voljo so IR (infrardeči) senzorji GT 2360S, ki zaznavajo gibanje toplega telesa, magnetni 
senzorji za okna ali vrata GT 2370S (bel) ali M (rjav), senzor za rolete GT 2371S in 
narkotični senzor GT 2366S, ki zaznava uspavalne pline. Vsi senzorji so brezžično povezani s 
centralo preko radijskih valov. Alarm upravlja daljinski upravljalnik GT 2320S (do 4 kos na 
eno centralo). Za povečanje dosega posameznega brezžičnega senzorja je na voljo radijski 
''repetitor'' GT 2389S, ki podvoji osnovno 20 metrsko razdaljo od centrale do posameznega 
senzorja na 40 metrov. Pred vhodna vrata lahko namestite brezžični indikator stanja alarma 
GT 2392S, da takoj veste, ali je alarm vključen ali izključen. 
Centrala alarma nas opozori na iztrošene baterije v posameznih conah z utripajočo rumeno 
LED, nakar imamo še 15 dni časa, da zamenjamo baterijo v senzorju. Uporablja se 9V alkalne 
baterije. Življenjska doba baterije v IR senzorju je 12 mesecev, v magnetnem senzorju do 15 
mesecev. Sistem lahko delno vklopimo (vnaprej izbrani senzorji), sporoča nam, kateri senzor 
je sprožil alarm, centrala, sirene in senzorji imajo dodatno zaščito proti nasilni odstranitvi. 
Hišni GT alarmni sistem SILVER LINE je zelo zanesljiv sistem in enostaven za uporabo, kar 
povedo že leta zadovoljni uporabniki. 
 
Pred nakupom ponujamo skupni ogled prostora in izdelavo ponudbe. Vgradnjo lahko izvrši 
naš strokovnjak. Za potrebe GSM pozivnika vam uredimo potrebno SIM kartico in sklenemo 
naročniško razmerje z družbo Mobitel. 


